



ΔΕΛΤΙΟΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304
ηλ. διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy, ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 7 Μαΐου 2010

**ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ ΤΟΥ ΕΚΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΔΙΑΛΕΞΕΩΝ ΤΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΕΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΦΟ**

Έκτη και τελευταία διάλεξη με θέμα:

«Οι Ανασκαφές του Πανεπιστημίου Κύπρου

στους «Άγιους Πέντε» της Γεροσκήπου: Έξι χρόνια έρευνας»

Με τις ανασκαφές του Πανεπιστημίου Κύπρου στους «Άγιους Πέντε» της Γεροσκήπου, που έφεραν στο φως πολλά αρχαιολογικά ευρήματα, θα καταπιαστεί η έκτη και τελευταία διάλεξη του Ιεροκήπειου Ελεύθερου Πανεπιστημίου στην Πάφο, που θα πραγματοποιηθεί την **Παρασκευή, 14 Μαΐου 2010, στις 7:00 μ.μ.**, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Πολυδύναμου Κέντρου Γεροσκήπου. Εισηγητής θα είναι ο υπεύθυνος των ανασκαφών Δημήτρης Μιχαηλίδης, Καθηγητής Κλασικής Αρχαιολογίας στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας και Διευθυντής της Ερευνητικής Μονάδας Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου, ο οποίος θα αναφερθεί αναλυτικά στα εντυπωσιακά ευρήματα των ανασκαφών στους «Άγιους Πέντε». Τη συζήτηση θα συντονίζει ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης.

Ως γνωστό, τον Νοέμβριο του 2002, χωματουργικές εργασίες στην τοποθεσία «Άγιοι Πέντε», βόρεια της Γεροσκήπου, έφεραν στο φως σημαντικά Παλαιοχριστιανικά κατάλοιπα. Η

περιοχή βόρεια της Γεροσκήπου είναι από χρόνια γνωστή για τους πλούσιους τάφους της Ύστερης Εποχής του Χαλκού και της Ελληνιστικής περιόδου, που ερευνήθηκαν εκεί κατά καιρούς. Μετά την παρέμβαση του Τμήματος Αρχαιοτήτων, και τη διενέργεια μικρής κλίμακας έρευνας, και κατόπιν πρόσκλησης από τον Δήμαρχο Γεροσκήπου, το Πανεπιστήμιο Κύπρου ανέλαβε τη συστηματική ανασκαφή και μελέτη του χώρου. Οι εργασίες στους «Άγιους Πέντε» θα συνεχιστούν και το 2010 με τη μελέτη του υλικού που έχει ήδη έλθει στο φως, όπως και με γεωφυσικές και άλλες έρευνες, οι οποίες θα προσδιορίσουν τη μελλοντική πορεία της ανασκαφής.

Μετά τη διάλεξη, θα ακολουθήσει η τελετή λήξης του έκτου χρόνου διαλέξεων του Ιεροκήπειου Ελεύθερου Πανεπιστημίου στην Πάφο και η απονομή των πιστοποιητικών παρακολούθησης σε 40 περίπου άτομα που παρευρέθηκαν σε όλες τις διαλέξεις. Το Ιεροκήπειο Ελεύθερο Πανεπιστήμιο στην Πάφο διοργανώνεται από το Δήμο Γεροσκήπου, το Πανεπιστήμιο Κύπρου και το Ράδιο Πάφος, με χορηγό τη ΣΠΕ Γεροσκήπου.

Πληροφορίες: Δήμος Γεροσκήπου: 26962324, 26960857

Πανεπιστήμιο Κύπρου: 22894305

Τέλος Ανακοίνωσης